

市监局发出提示 规范互联网广告

本报讯 7月6日,为配合正在开展的互联网广告专项治理行动,太原市市场监督管理局向我市互联网广告企业发出规范行为提示。

市市场监督管理局要求,互联网广告企业发布的互联网广告应当真实、合法,坚持正确导向,以健康的表现形式表达广告内容,符合社会主义精神文明建设和弘扬中华优秀传统文化的要求,且不得违反法律法规的禁止性规定。太原市市场监督管理局强调,禁止利用互联网发布烟草(含电子烟)广告;禁止利用互联网发布处方药广告,法律、行政法规另有规定的,依照其规定;禁止以介绍健康、养生知识等形式,变相发布医疗、药品、医疗器械、保健食品、特殊医学用途配方食品广告。

市市场监督管理局表示,互联网特殊商品广告应进行发布前审查,发布医疗、药品、医疗器械等法律、行政法规规定应当进行审查的广告,应该在发布前由广告审查机关对广告内容进行审查,未经审查,不得发布。对须审查的互联网广告,应当严格按照审查通过的内容发布,不得剪辑、拼接、修改。已经审查通过的广告内容需要改动的,应当重新申请广告审查。

(张 勇)



娄烦县与万达体育 签署战略合作协议

本报讯 以体育助力乡村建设,让乡村更加繁荣。近日,娄烦县人民政府与万达体育发展有限公司在北京举行战略合作协议签订仪式,双方将重点在“中国生态铁人三项赛娄烦站”等一系列体育旅游及明星赛事等领域进行广泛深度合作。

近年来,娄烦县围绕生态优先、绿色引领、融合发展“三位一体”总体思路,紧扣以创建国家生态文明建设示范县为主目标,打造乡村振兴先行示范县、全域旅游示范县、城乡融合发展示范县的“一主三翼”战略目标,全面建设高质量的“省城后花园、避暑清凉地、绿色大氧吧”。万达体育发展有限公司是全球规模较大的体育经营公司,拥有丰富的赛事资源、内容运营经验以及品牌客户资源。这次签约,标志着双方的战略合作进入了全面深化的新阶段,是实施“旅游+体育”战略的有力之举,助力传播娄烦好声音、提升娄烦知名度、扩大娄烦影响力,为娄烦高质量发展,特别是全域旅游的发展注入新的活力。

(王 勇)

全面贯彻“五位一体”总体布局
和“四个全面”战略布局



山西·太原



情系祖国未来 关爱未成年人

关爱未成年人

智能化拉动专业人才需求

快递业走进大学生视野



本报讯 提及快递行业,很多人第一印象是走街串巷的快递小哥,其实这是一个误区。一件快递,在揽收、分拣、运输、派送等环节里,随着智能设备的不断应用,单纯的体力岗位日渐减少,对于计算机、工程技术等专业人才的需求更大。7月6日,山西顺丰传来消息,从今年招聘情况看,企业拿出的技术类、管理类岗位更多,愿意投身快递行业的大学生数量也明显增加。

刘鑫是一名计算机专业大三学生,趁着暑假,选择在快递行业实习,为一年后的毕业求职积攒经验。他所在的岗位是快递中转设备的保养和维修,智能分拣线的运用,让他所学专业有了用武之地。

“我是学物流专业的,与快递业对



口,关键这一行业的发展空间很大。”应届毕业生赵晓光向山西顺丰投递了简历,正在等待面试。他说,接触了才知道,快递行业正在从劳动密集型向技术密集型转变,对工程技术人才的需求很大,并且打破了评职称的“壁垒”,适合自己专业的岗位有很多。

“快递业的技术含量还是很高的,比如背后的绿色包装设计研发、智能分拣设备维护等,这个行业其实是需要很多大学生的。”山西工商学院的毕业生程旭东应聘山西顺丰后,目前已是储备网点的负责人。他认为,如今,快递分拣等环节的智能化程度越来越高,单纯的体力岗位日渐减少,对从业人员技术性的要求以及招门槛也在“水涨船高”。

山西顺丰负责人介绍,针对大学生推出的岗位,涵盖了很多不同的专业方向,比如职能专业方向就包括营运规划储备、IE储备、财务储备、策略运营储备等。如今快递业对人才的需求方向,更倾向于物流类、理工类的学生。并且,随着“快递出海”等新方向的开拓,行业发展更需要优秀的人才加入。不难看出,“更年轻”

“更高学历”正在成为快递从业人员的一个新特征,从另一方面也印证了经济的蓬勃发展。

(李 涛、杨惠斌)

空调省电有窍门

本报讯 高温天气到来,空调使用频率增大,居民电费明显上涨。7月6日,记者走访了位于新建路的京东家电商场,销售人员提醒,正确使用空调,不仅可以节省电费,还可以远离空调病。

记者随机在街头采访了一些市民,大家都表示,6月开始电费明显上涨,每月电费200元以上的家庭不在少数。销售人员建议,能效等级的数字越小,代表越省电越环保,夏季尽可能选择一级能效的空调,节能效果最佳。空调匹数与房间面积需要匹配,匹数越大,相应制冷量越大,所能适用的房间面积也越大,消耗的功率也就越大。要想制冷效果好又不浪费电,选择与房间面积相匹配的空调匹数尤为重要。空调出风口的朝向也会影响电量的消耗,冷空气的密度比热空气大,一般来说,冷空气往下走,热空气则在上面。开空调的时候,如果把空调风向朝上,使得冷空气从上而下循环,可以快速将室内温度降下来。

由于我市居民用电采用的是阶梯电价,所以用电量越高,电费就会越多。如果家里开通了峰谷电,使用空调、洗衣机、电热水器等的大家电,可以避开峰时段用电,尽量在谷时段使用。同时,空调滤网需要定期清理,否则不仅影响空调制冷效果,还可能造成呼吸类疾病。销售

人员特别提醒,空调启动需要较大功率,要比平时的工作电流高出4至5倍。经常性地开启和关闭空调并不能起到省电的作用,反而更加费电。此外,长时间不用空调时,应及时拔下电源插头。空调没有机械开关,只要插上插头就处于待机状态,就会耗电。

夏季使用空调,还需要远离空调带来的危害。大家进屋先不要着急开空调,很多人从炎热的户外回到家中,身上出了很多汗,一进屋就着急把空调打开,这会对身体造成伤害。因为这个时候,人体全身的毛孔都是打开的,突然遇到凉空气会导致血管迅速收缩,引发一些心脏病。所以,进屋后要先缓一缓、消消汗,然后再开空调。此外,空调的温度调得太低,也不利于身体健康。人的体温虽然是可以调节的,但也有承受的极限,身体忽冷忽热很容易生病。所以,哪怕外面温度再高,也不要将空调温度调得太低,一般比较适合的温度是25℃~26℃,室内外温差最好不要超过8℃。

(于 健)



为民创城不停步

关注儿童发育 专家社区义诊

本报讯 测骨龄、解困惑,查眼睛、护视力。7月5日下午,坞城街道太航社区携手太原市铂林眼科、山西省中医院,联合举办“儿童生长发育义诊”活动,免费为儿童测骨龄、验光,用实际行动关爱孩子们的身体发育健康。

当日下午,家长们带着孩子早早赶来。活动中,省中医院的儿科专家赵玉立为大家进行了科普讲解,介绍了儿童发育不良的主要诱因及预防方法,并为到场的孩子们一一测骨龄,解答宝爸宝妈在育儿方面的困惑,让家长们对如何预防儿童发育不良有了更深刻的认识。

另一边,铂林眼科的医生针对5至18岁儿童、青少年,上课经常眯眼、频繁眨眼、揉眼睛、歪头看、斜眼看、皱眉、拉眼角等情况进行了专项检查,并科普了相关护眼知识,告诉孩子们在日常生活与学习中,一定要科学用眼,保护好自己的眼睛。

居民们非常珍惜此次义诊机会,与平时很难预约到的专家积极地面对面交流,咨询的家长络绎不绝,义诊活动持续了整整一下午,共为60余名儿童提供了健康义诊,受到群众好评。

(王 丹、刘新宇)

关爱保护未成年人健康成长

社区绘画讲座 释放居民压力

本报讯 近日,黄陵街道马练营社区解忧室开展“曼陀罗心灵彩绘”活动,邀请社区居民、工作人员、快递小哥等十余人,一起放松心情、缓解生活压力,为自己“加油打气”,构建和谐的邻里关系。

舒缓的音乐响起,心理老师温柔地向大家讲解曼陀罗绘画的心理原理、作用效果等知识,鼓励大家通过曼陀罗绘画,释放自己内心深处的压力,获得心理疗愈。在音乐引导下,大家缓缓进入冥想状态,遵循自己内心的感觉,自由地选择颜色给曼陀罗图案上色。

涂色完成后,心理老师对每个人的作品进行了分析,让大家更深入地了解自己的内心世界,判断当前的心理状况。最后的分享环节中,居民金先生表示,这个活动有趣又有意义,很开心与爱生活的邻居们一同学习。

大家静静地聆听着彼此内心的想法,逐渐拉近了彼此间的距离,希望社区今后能多开展此类疗愈活动,帮大家放松身心。

(王 丹、郭 娜、马文博)

